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BbIMAPHAS
KPUCTAAAU3ALLUS.




XH=XM



MartepuanbHbIil OanaHC.

F=K+M-+I1 (1)
Fxr=Kxg+MxyH X (2
Ecmu npunsats xp=0, TO

Fxe=Kxx+Mxy 3)
IIpu coBmectHOM pemennu | u 2 momydmMm:

e €y

Ecnu He IIPpOUCXOJUT 06pa30BaHne KpHUCTA/LIOIUAPATOB, TO MOXKHO IIPUHATD Xg =

1,xM = Xy-

TerutoBoil pacyer.

Acsonnun
Fcpty + Krgp + Qq = Kcgtg + Mcyty + Ilig (5) pactaop
Qu = llig — K(rgp — cxtx) — Fcpty + Mcyty (6)
PacxoJ1 rperoniero mapa.
= YH
Dy -

HJIOIIIa,IlB TEILIoIIEpeaaIn KpUCTALIIN3aTopa.
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BAKYYM-BbINAPHASA
KPUCTAAAUIALLAAL.

FX]:=KXK+MXM‘|‘HXH (2)
TemnoBoii 6anaHC KpUCTaLIH3aTOpPA.
Fepty + Krgp = Kcgty + Mcyty + ig (3)

[Ipu coBMecTHOM pelieHne ypaBHeHUI |-3 momrydaeM clieIyOmyro 3aBUCHMOCTh
JUTS pacdeTa BBIXO/1a KPICTAUINIEeCKO (a3l

i H(i—cytg)—F(cpty—Mcpty) (4)
rgp—(cx—Ctm)tk
Qu = Fcp(ty —tf) ()
.JF"J
Heroamui
B
pacI 80P
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" 3AAAYA 7. .

HaXOJIHI\/I AAHHBIC 110 PaCTBOPHUMOCTH HUTpPATa HATPHA B BOJIC.

£ 9C 0 20 40 60 80 100
_ Mob NaNO; |85 10,0 123 14,7 17.6 20,5
1000 T H,0

Hcnonp3yeM KpHUBBIE PAacTBOPHUMOCTH M OIIpeJelIsieM COCTaB HaCBIIIEHHBIX
PacTBOPOB.

MoJIb NaNO3
1000r H,0 ~

npu t7=90°C, ag=19

MoJb NaNO;
1000r H,0

pu t=20°C, a,=10
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HpOI/IBBeI[eM IIepeCueT KOHIICHTPpAalln1 Ha MAaCCOBBIC TOJIMH.

aM
= 1000 + T 2 o, N aENCs
19 - 85
*r =Too0+19-85  °1°
10~-85
= 0,459

M 7000 + 10- 85
BeIxo kpucTamndeckoii (pa3sl paBeH.

XFp — XM
K=F—
XKk — XM

IIpu pacdyere npunmMaeM Xx =1, Tak kak NalNO; He oOpa3yer
KPHUCTAJUIOTHIPATOB.
0,618 — 0,459

K =1000 1= 0459 = 294 kr/4

M=F-K=1000-294=706 xr/4.



3AAAHYA 8. -

_4000_11111{1‘_H_1500_0417Kr
3600 7 g gy c’
aM 19 -85

- - = 0,618
XF = 1000+ aM _ 1000 + 19 -85

PactBopnMocTs HUTpaTa HaTpus npu Temieparype 60°C paBHa.
Moab NaNO
a,—=14.7 =

1000 r H,0

aM 14,7 - 85

e = = 0,555
M = 7000+ aM 1000 + 14,7 -85

OmnpemennM BBIXOJ KPUCTALTMIECKOI (ha3bl.
F(xp —xy) +Ix,, 1,111(0,495 — 0,555) + 0,417 - 0,555
K= Xg — Xy B 1—0,555
= 0,284 kr/c
BBIXOI[ MATOYHUKA.

M=F-K-1I=1,111-0,284-0,417=0.41xr/c.




Pacxo/ TeIlla Ha IPOIlecc BBIMAPHOI KPHCTAUIH3ALIIIL.
Qu = Ilip — K(1xp — cxtx) — Fepty + Meyty
U crpaBOYHIKOB HAXOIUM.

t=60°C, i,=2608"2% ¢ = 1,285 ¢ =419 . =247
KI-Tp KI-Tp KI-TP KT

K/Ix
cgp =cXp+ (1 —xr)=12-0459 1+ 4,19(1 — 0,459) = 2,85

KT * Tp

K/x

KT * Tp

cm = Xy + (1 —xy) =1,2-0,555+4,19- (1 — 0,555) = 2,534

Qg = 0,417 -2608 — 0,284(247 —1,2-60) — 1,111-2,85-407 + 0,41
2,534 - 60 = 973 kBT

Pacxon rperomero napa (1ansasie npu P=2 at (120°C).

Qu 973
Dy=—= = 0,44—
"o 2210 7
[ToBepXHOCTH TeIUIONepeIadn KPUCTAIN3aTOPA.
Qn
= At =t —t. =120 — 60 = 60°
fx AR =it =71 60 = 60°C
973-103 5
K = =40,5M



s NPOLLECCHI CYBAUMALLUM

U AECYBAUMALUN.
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CocTosgHHe 1.

JlapneHHe B CHCTEMe BHIINIE JaBIeHHA
TPOHHBIX TOYEK KOMIIOHEHTOB A H B.

P.,A,P > P-rB» tka = ta, kg = U5,
P'rA < P'rB

JlaBIeHHe  KaKk  H3BeCTHO  CHIIBHO
OTpa’kaeTci Ha  paBHOBECHe  map-
KHIKOCTb, HO cr1alo BIHAET Ha
paBHOBeCHe TBepaad daza - KHIKOCTE.

CocToaHHE 2.

P = PTB!P > PTA! tKB o tB, tl(A > tB




o} b CocTofaHHE 3.
fxa P < P’rBrP > P’rA! tcB < tB

I t.g-Temmeparypa cyOauMaiHH B. IIpH

JalbHEHIIEM IIOHHKEHHH JaBJIeHHA

lr, obmacte papHOBecHA II-T (IT+Kp)

pacmmHpseTcsa. B 001acTH paBHOBECHA

B X . [1+Kg MOZKHO IIPOBOIHTH

3¢ deKTHBHYI0 O9HCTKY KOMIIOHeHTa B. IIpuMecH KoMIIOHeHTa A OyAyT OCTaBaThbCA
B MapoBOH (aze.

Kit K
3 -
K. +Ky




CnoCObbl CO3AAHUA
MEPECBILLEHUA AASA

OAHOKOMIMOHEHTHbIX
BELLLECTB.
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HecyOnHmMaiua
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VTHEKOBHM
CYBAMMATOP.
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" BAPABAHHBIA
CYBEAUMMATOP.

nrc 2, — ___E———j_ T “_ ‘;_' :ﬂ.".*_r_
5

| e
= e i g = = =y
- Py - -y -
L




CYBAMMATOP C =
NCEBAOOXMXKEHHbBIM
CAOEM.




AECYBAMMATOP
KAMEPHOTO TUMA.

orc




5APABAHHbINA
AECYBAVMMATOP.




AECYBAVMMATOP C
[MTCEBAOOXMXEHHbBIM
CAOEM.




‘Fn Xe, L

rl: iﬂi tﬂl

’ XO
Gy=Dnp, tq

ITonnas cyOmHMariH,.
Fr=1II,Tg =0.
TeroBoH GanaHc mpolecca.
Frepty +Qy = Ilip

Qu = Fr(in — cptr); in = Teys — Cnto, Teys —TEIVIOTA CYGTHMALIHH.

PACYET NMPOLLECCA
CYBAUMALLUM.

.



YacTHYHAA CYOTHMAITHA.

FT=H+T0
FTXF =HXH+TOXO

Tige=FioTl

I=F XFp—Xp xs ) 5
= I'r e - BBIXOJ IIapOBOH (I)a3H Xp= COAEpKAaHHEC CYOIIHMHPOBAaHHOI'O

KOMIIOHEHTa B HCXOJHOM EB€IIECTIBE. Xp — COACPXKAHHE cyﬁmmmpyemoro
KOMIIOHEHTA B TBEPIAOM OCTATKE.

Tertopoii GanaHc mporecca.
FTCFtF + QH — Hin + ToCotc

Qy = iy + Tocot, — Frepty

27



PACYET POLLECCA

AECYBAUMALUMN.

HecyOmHMalHg 9YHCTRIX TapoB. Q.. = (i + crty)
Qoxn

M,in A=0,tx

YacTHYHAA AeCyOTHMAITHA.

Qo

nrc: nF, in OrcC: no,tA
———

—Iﬂu ta
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IIr HcXoaHaA rmaporasopas CMecCh, I, OCTaBIIHECA IMapoBaA CMECH.

Mexp = dxg + Mpx,
Xp — Xo
| )
il FXA—XO

Xgp — COOCPAKAHHE KPHCTALIOBE INEJICBOIO0O KOMIIOHEHTOE B HCXOOHOH CMecCH.
Xp H Xg — COACPIKAHHE NCJICBOI'0O KOMIIOHCHTA B necyﬁnmxare H TBépI[OM OCTaTKE.

Tem1oroH O0aaHc IIponecca.
H,,-in e Hocoto + ﬂcﬂtﬂ + Qoxn

Qoxn = i — to(noco_ﬂcﬂ)



